

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

如盖德尔之夜一般珍贵

真主ﷻ的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之)上, 今后两世的最高领袖。真主的钦差大圣ﷺ啊, 请相助我们吧; 至圣ﷺ尊贵的圣门弟子们(愿主喜悦圣门弟子们)啊, 道统里的众谢赫们(愿主福安慈悯喜悦谢赫们), 请求许可与祝福, 毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼(愿主喜悦之)、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼(愿主喜悦之), 请相助我们吧。“我们的道统是陪伴(教导), 美好(善良)在聚会之中”。

奉至仁至慈的真主之名:

وَمَا أَرْسَلْنَاكَ إِلَّا رَحْمَةً لِّلْعَالَمِينَ

(《古兰经》21:107)。“我派遣你, 只为怜悯全世界的人。”伟大真主的真言。

感谢真主ﷻ, 伊历二月即将结束。正如我们所说, 这是一个沉重的月份。今年甚至更沉重。感谢真主ﷻ, 我们平安地度过了这个月份。过了这个月, 就是我们先知穆罕默德的受祝福月份。伊历三月还有两天就开始了。这个受祝福的月份是我们的先知(愿主福安之)以他的存在向这个世界给予荣耀的月份。它拥有很大的吉庆和和恩典。

他ﷺ的生日, 这是他ﷺ出生的受祝福的日子 - 正如苏莱曼·切莱比在“毛里德”当中书写的: 它与盖德尔夜一样尊贵。它太珍贵了, 如同和盖德尔夜一样珍贵。因为伟大尊荣的真主凭着我们的贵圣ﷺ的缘故, 将盖德尔夜作为礼物送给了我们的先知(愿主福安之)的稳麦。无人知晓那个神圣的夜晚确切在哪天。但圣记之夜是众所周知的。因此, 整个月都因他ﷺ的缘故而受到祝福。

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

愿真主让我们带着荣耀、荣誉和教导度过许多受祝福的月份。若主意欲，我们在等待他。所有稳麦，所有人都在等待救赎。救赎只与他同在，只与追随我们先知穆罕默德（愿主福安之）之道的人同在，他出自穆罕默德ﷺ的血统，麦赫迪（愿主赐平安之）。除此之外，一切都毫无裨益。他们声称：“他召开了这次会议。他确实这样做了。”那些会议没有任何好处，只会带来邪恶。

因此，信士和人类的救赎只能通过麦赫迪（愿主赐平安之）到来。因为他们已经尝试了一切。他们做尽了一切。已经没有什么剩余了。前几天，我们问一位懂政治的兄弟。（我们看到）一个男人在说话。我们问：“这个人是谁？”他说：“他属于共产党。”我们问：“他们还走在同一条路吗？”他说：“是的，他们还在走同一条路。”我们问：“共产主义还存在吗？”他说：“不，它已经结束了，他们也知道。他们已经尝试了一切。但他们已经踏上了那条路，却无法摆脱。”

但那个体系早已崩溃，很久以前。社会主义者已经瓦解，其他的也都崩溃了。人类只有通过伊斯兰和伊斯兰教法，即真主ﷻ的律法才能获得救赎。不遵循它，压迫、无法无纪和不公将不断存在。这种情况将在世界各地持续下去。无论有多少人说“我是清白的”，他们都肯定无法成功。因为它是一个体系，一个世俗的体系。它沿着同一条路走下去。即使最强大的人站出来，也无能为力。这正是我们所看到的。每个人都必须知道，只有那位伟大尊荣的真主受祝福的仆人会来拯救我们，托靠主。愿他早日到来。

成功来自真主。诵念法提哈。

有诵读的《古兰经》封印、赞圣、古兰经文、章节、记念词（塔斯比海）等被呈送来了。愿真主ﷻ接受它。我们首先将这些善功献给我们尊贵的至圣（愿主福安之），他的圣裔，与圣门弟子们，所有的众先知、众奥里亚（圣友）、众纯洁之人，和我们的导师们，以及我们所有归真的亲人的灵魂。也献给所有男女信士穆斯林的灵魂。愿他们的目标都能实现，今世和后世都幸福。

一切为了真主。诵念法提哈。

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

毛俩纳·谢赫·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼（愿主喜悦之）

2025年8月22日 / 1447年2月28日

晨礼于阿克巴巴道堂，伊斯坦布尔